

Quesito N. 1

Domanda:

Per ogni dipendente da riassorbire ex articolo 37 del CCNL lavoro cooperative sociali si chiede di conoscere qualifica, categoria, data di assunzione e scatto di anzianità successivo, indennità ad personam e se esistono al momento eventi di sospensione dal lavoro con diritto alla conservazione del posto. Per ognuno e se possibile monte ore dedicato alle attività oggetto dell'appalto.

Risposta:

Nome	Data assunzione	Livello	Scatti anzianità	Prossimo Scatto	Ore settimanali	Mansione	Note
Bianchi Fabiana	12.08.2013	A/1	0	Settembre 2015	6,00	Ausiliaria/ Assistente	Sostituisce Saffioti A. - Indennità di livello di assistente
Bonfiglio Concetta	27.09.2010	B/1	1	Ottobre 2014	10,00	Assistente	//
Bracco Marcella	13.09.2012	A/1	0	Ottobre 2014	10,00	Ausiliaria/ Assistente	Indennità di livello da Assistente
Gazella Stefania	06.10.2009	B/1	1	Novembre 2013	21,00	Assistente	//
Laura Gerolama	08.07.2009	B/1	2	Agosto 2015	20,00	Assistente	//
Maccario Rina	24.01.2011	A/1	1	Febbraio 2015	8,00	Ausiliaria/ Assistente	Indennità di livello da Assistente
Saffioti Aurora	01.07.2009	C/1	5	//	36,00	Assistente	Sospens. dal lavoro con diritto alla conservazione
Verta Samantha	01.07.2009	B/1	4	Agosto 2015	36,00	Assistente	//

Quesito N. 2

Domanda:

Si chiede di conoscere la suddivisione degli attuali utenti del servizio per Comune di residenza / Domicilio

Risposta:

Gli utenti del Servizio di Assistenza domiciliare risultano suddivisi (per residenza e dimora) nel seguente modo:

- Arma di Taggia N. 31
- Taggia N. 28
- Castellaro N. 2
- Badalucco N. 7
- Montalto N. 6
- Carpasio N. 1
- Molini di Triora N. 2
- Triora N. 1

Il numero degli utenti (ovviamente) varia costantemente a causa di eventuali cessazioni del servizio, ingressi in struttura, decessi ecc. ecc..

Quesito N. 3

Domanda:

Si chiede di conoscere, se disponibile, il numero di Km. medi annui percorsi dalla Ditta uscente per lo svolgimento delle attività di trasporto – accompagnamenti esterni, ovvero numero di trasporti effettuati.

Risposta:

Si pubblicano i seguenti dati comunicati dalla Ditta uscente:

- Km. Riconosciuti al personale N. 24.189;
- Km. Effettuati con il mezzo aziendale N. 10.180;
- Rimborsi autobus e ticket riconosciuti al personale Euro 876,00

Quesito N. 4

Domanda:

Si chiede di conoscere la tipologia e la durata dei corsi di formazione obbligatoria frequentati dai dipendenti (della Ditta uscente) nel corso del precedente biennio.

Risposta:

- SAFFIOTTI AURORA 12 ore
- BONFIGLIO CONCETTA 12 ore
- GEROLAMA LAURA 4 ore
- VERTA SAMANTHA 20 ore
- GAZELLA STEFANIA 12 ore
- BRACCO MARCELLA 24 ore
- MACCARIO RINA 12 ore

Quesito N. 5

Domanda:

Il Servizio appaltato è attualmente gestito direttamente dall'Ente oppure è affidato ad un soggetto terzo?

Risposta:

Il servizio appaltato attualmente è gestito (mediante affidamento) ad un soggetto esterno (attualmente una Cooperativa sociale).